

今年春季起,全省义务教育学生免费发放教科书 部分课本开学循环用

快报讯 (记者 谢静娴) 从2008年春季学期起,江苏省部分国家课程教科书将循环使用,这是昨天记者从江苏省教育厅得知的最新信息。

有关负责人还介绍,纳入循环使用的科目包括:小学《科学》、《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《信息技术》;初中《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《体育与健康》、《信息技术》。今后,循环使用的科目可根据

需要进行调整,教科书循环使用的具体办法目前还没有正式出台。

此外,从2008年春季起,江苏省将为全省城乡义务教育阶段学生免费提供教科书,确保全省城乡义务教育阶段学生“课前到书、免费用书、人手一册”。江苏省免费教科书发放的对象为全省城乡义务教育公办学校学生(含特殊教育学校学生,进城务工人员子女),县以上教育行政部门批

准的民办学校(含民办民工子弟学校)义务教育阶段学生。

免费提供的教科书主要包括国家课程教科书、地方课程教科书(含小学写字及习字册、小学劳动技术、初中写字及习字册)以及有关学科补充习题(含小学语文、数学、英语、初中语文、数学、英语、物理、化学)、图册和填充图册(含历史、地理、历史与社会)、英语磁带。

贫困寄宿生 将发生活补助

快报讯 (记者 谢静娴) 从2008年春季学期起,江苏省义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费补助执行新标准。具体标准为:每生每天补助小学生2元、初中生3元,学生每年在校天数均按250天计算,即小学生每生每年500元、初中生750元。全省平均补助额为寄宿学生总数的10%,其中:苏南8%、苏中10%、苏北15%。

名师特训营,享受学习

快报讯 昨天,备受关注的现代快报名师特训营如期开课,从全省特聘的名特级教师和200多名学生在一起,共享学习欢乐。

在现场,记者发现了不少熟悉的面孔,他们都是参加第一届特训营的学生。徐玲同学对上一次特训营的老师和授课内容记忆犹新。“特训营的老师不愧都是名师,课讲得非常生动,很多方法很实用,一学就会了,学得又快又牢,参加特训营,我们都是

集中“特训”。特训课程结束后,会将课堂实况转播放在快报都市网今日教育频道上(www.js.cn),来不及报名的或外地的家长学生,可以通过购买今日教育频道的学习卡来看课程内容。另外,寒假特训营高中阶段的报名工作还在进行中,师资全部为最高水平的特级教师,有需要的学生抓紧报名。地址在南京市珠江路88号新世界中心B座3003室(现代快报今日教育频道办公室,外地可汇款)。咨询电话02584717743转20,或81589810。

(付彦成 钟蓓蓓)

名嘴王丹要在江苏都市网开博

每天早上7点至9点,总有这样一个甜美清澈的声音出现在城市的上空,发出这天籁之音的就是江苏音乐台城市之音89.7《音乐早报》的当家花旦王丹。前不久,《音乐早报》喜获江苏省十大名牌节目,为了分享这个喜讯,昨天下午2点,王丹和她的三位金牌会员来到了现代快报江苏都市网视频聊天室,和网友畅谈10多年的主持心得。

昨天,王丹一进聊天室就和工作人员热情地打招呼,和想象中的冷峻形象相差甚远。当主持人问起王丹如何能对一份工作保持这么长久的激情时,她思量了

片刻认真地说:“我觉得自己是个幸运的人,因为从一开始我就找到了适合自己的工作,11年来,我从来没有把它当成是生存或是赚钱的工具,我享受坐在播音室的感觉。工作和爱好相结合,应该是一件十分美妙的事情吧。”

有网友称《音乐早报》是老中青三代杀手,对此王丹乐开了,“真的吗?那我真是太荣幸了。在这里我就稍稍透露一下,今年《音乐早报》‘健康达人’将有更多惊喜等着大家,千万不要错过了。”王丹今年将在江苏都市网开通博客,敬请关注。

江凌

江苏体彩除夕休市初七恢复

根据国家体育总局彩票管理中心《关于做好2008年春节休市有关工作的通知》(体彩字[2008]37号),春节休市时间为2008年2月6日0:00至2月12日24:00,在此期间全国各类彩票游戏不销售、不开奖、不兑奖。我省体彩春节休市有关事项安排如下:

- 一、全国联网电脑体育彩票“排列3”玩法第08036期、“排列5”玩法第08036期、“22选5”玩法第08036期于2月5日(星期二)晚停售并计奖后,于2月13日(星期三)0:01开始销售全国联网电脑体育彩票“排列3”玩法08037期、“排列5”玩法第08037期、“22选5”玩法08037期,并于销售期结束后正常计奖;
- 二、全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”玩法第08016期于2月5日(星期二)24:00暂停销售,2月13日(星期三)0:01恢复销售,并于当晚对全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”玩法08016期进行计奖;
- 三、全国联网电脑体育彩票

足球彩票各类玩法的竞猜场次安排、开始销售时间、停止销售时间和开奖时间等,按国家体育总局彩票管理中心《关于下发2007-2008赛季中国足球彩票2月份竞猜场次安排的通知》(体彩字[2008]21号)执行;

四、江苏省电脑体育彩票7位数玩法第08021期于2月5日(星期二)晚停售并计奖后,于2月13日(星期三)0:01开始销售第08022期,并于销售期结束后正常计奖;

五、江苏省电脑体育彩票“5+1”玩法第08011期于2月5日(星期二)24:00暂停销售,于2月13日(星期三)0:01恢复销售,并于2月14日(星期四)晚对08011期进行计奖;

六、高频玩法“快乐扑克”第08001908期于2月5日(星期二)晚停售并计奖后,于2月13日(星期三)0:01开始销售第08001909期,并于销售期结束后正常计奖;

七、所有兑奖时间包含春节期间的玩法,兑奖截止时间顺延7天。

省体彩

省职介节后提供一万多就业岗位

快报讯 (通讯员 郭玫 记者 黄艳) 针对春节后将出现的招聘市场火爆局面,江苏省职业介绍中心2月份将举办9场招聘活动,组织百家用人单位,提供1万多个就业岗位。

据悉,春节后中心首场大型综合性人才专场招聘活动将于2月15日举办。2月17日-2月23日举办全省联动春风行动招聘周活动(2月17日为“春风行动”进城务工农村劳动者就业

援助帮扶全省联动招聘活动;2月21日为进城务工农村劳动者就业援助帮扶招聘活动;2月22日为民营企业专场招聘活动;2月24日为毕业生专场招聘活动;2月28日为再就业援助专场招聘活动;2月29日为营销、财务、文秘、行政管理、外贸、物流类人才专场招聘活动。

求职人员可在江苏公共就业招聘服务网(<http://lm.jsrss.gov.cn/>)上查询相关就业信息。

一方有难,八方支援,先人后己,共渡难关

——中国电信江苏公司紧急调拨油机发往贵州

紧急调度

元月中旬以来,受大面积、长时间雪凝、冻雨、暴雪、低温天气影响,湖南、江西、贵州等省的交通、电力、通信受到严重影响,造成长时间、大面积停电,导致大量通信节点、接入点和无线基站因停电退出服务,后备电源保障异常紧张,通信安全面临严峻考验,通信保障任务十分繁重。更严重的是,当地各主要通信局所得供电受到严重威胁,党、政、军等指挥调度、电力调度指挥等通信专线面临阻断危险。

为应对灾区大面积停电,中国电信紧急从其他省份调集油机受灾严重的湖南、江西、贵州等省,以缓解当地油机异常紧张的局面。2月1日中午,中国电信集团公司战备应急通信办公室发来《关于向贵州紧急调运救灾设备》的战备函,要求中国电信江苏公司立即筹集300台小燃油发电机,发往贵州进行紧急支援,保障当地重要指挥通信畅通。

可是,元月25日以来,江苏遭遇大面积的罕见暴雪袭击,截至2月2日,中国电信江苏公司有43个模块局、443个接入网点和8246个小灵通基站停电,部分路段通信电缆、光缆受损严重,通信保障任务十分艰巨。

“一方有难,八方支援。”接到集团公司调拨指令后,江苏公司没有因为自身受灾而退缩,而是站在全国一盘棋的政治高度坚决执行,并结合江苏北部地区降雪量小、交通受影响程度轻的实际情况,决定从徐州、盐城、淮安、宿迁四个分公司调拨油机发往贵州,支援当地抗灾救灾工作。鉴于南

京禄口机场开放时间不确定,江苏公司初定将各地被调拨的设备先装箱,从公路运至徐州,再从徐州观音机场中转联运发至贵州。江苏公司运维部火速向相关本地网发出通知,一场设备紧急调拨、爱心全省接力的行动就此展开,此刻是2月1日下午。

中国电信徐州分公司领导高度重视,当即召开会议进行周密部署。徐州地区接入网点多且分散,现有油机总共不足400台,为特殊天气停电时应急之用。进入冬季以来,受高峰限电、设备检修和天气影响,全区接入网点日均最高停电次数高达144次。就是在这种情况下,徐州分公司毅然决定抽调202台油机送给灾区。徐州分公司总经理钮家斌态度坚决地表示:“要全力支援灾区,让老百姓尽快恢复通信!”

14时,徐州分公司下发《关于调用油机支援贵州抗灾的紧急通知》,要求各县级(市)分公司连夜调送油机。这202台油机分散在各接入网点,要从各乡镇一台一台运到各县(市),汇总后再从四面八方运到徐州。这是送往灾区的重要救灾物资,刻不容缓!分公司员工克服一切困难,以最快的速度,调配油机。下午6时,新沂分公司送来了第一批油机。很快,邳州、睢宁、丰县等分公司陆续送来紧急调集的油机。到2月2日4时,徐州分公司202台油机调集完毕。

彻夜试机

为确保救灾物资性能好,徐州分公司在《紧急通知》中特别强调:“务必选质量好的油机,对油机进行试

2月3日12时55分,一架航班号为8Y9001的邮航专机从南京禄口机场起飞,向目的地贵阳飞去。15时30分,飞机安全抵达贵阳。

这是一场爱的接力。不到48个小时,就将第一批151台油机安全送达贵阳,这不仅体现了中国电信江苏公司的速度和效率,更凝聚了江苏广大电信员工对贵州灾区人民的牵挂,是爱的力量让他们创造了奇迹。爱心接力还在继续。3日深夜1时,载着另外125台油机的列车在夜幕中驶出徐州,目前正在驶往贵阳的途中。邮航专机未装下的24台油机将通过4日的航班送达贵阳。



机。”因此,各县(市)分公司送来的油机已经全部经过试机,但为确保万无一失,分公司网络中心负责人景海挺毅然决定:“再试一遍!”

此刻已是凌晨2时,气温达零下10摄氏度,在场员工冻得手脚麻木。手动启动油机需要反复拉动绳索,深夜气温低,有的要用力拉上三五分钟才能发动起来,一台验收下来,累得胳膊酸痛不已。但一想到贵州的灾情,一想到灾区同胞通信中断的不便,他们早已把这一切置之度外。他们心中只有一个坚定的信念:救灾!很快,他们热得甩掉大衣,身上只穿一件毛衣依然汗流浹背。

凌晨5时,试机完毕,202

台油机运转全部正常。

为排除运输安全隐患,景海挺要求把油机里的残油排光。这是一项更为艰巨的任务。因为时间宝贵,用阀门排放太慢,只好用导管引流——导管的一端伸进油箱,另一端用口用力一吸,靠惯性引流出来。一不小心,就会把油吸入口中。就是这样,在场的人全都行动起来,两人一组,一人打着手电筒照明,一人用口吸法引流残油。一台台排下来,每个人都不同程度地吸进了汽油。

在试机的时候,盐城、宿迁、淮安分公司的98台油机也陆续送了过来。

下午6时,300台油机全部验收完毕。他们把油机一台

一台擦拭干净,梳理好配线,整整齐齐地装进连夜定制的包装箱。

非常运输

为保证这批救灾设备及时安全地送达贵州,省公司运维部积极与省国动委交办联系,请他们出面联系省民航局战备办,由徐州观音机场为应急救灾物资提供绿色通道。经过共同努力,热心接力成效显著,截至2月2日晚,全部300台油机在徐州分公司就位并完成检查、清理、包装,陆续送往徐州观音机场,然而机场一趟只能发送8-10台的运力让我们焦急万分,努力只差这一步!

一方面连夜调度救灾物资,另一方面,从接到任务那一刻起,江苏公司就在全力解决运输的问题。受雪灾影响,铁路运力十分紧张,高速公路堵塞严重,航班也已经停运。为保证这批救灾设备及时安全地送达贵州,江苏公司与省国动委交办联系,请他们出面联系省民航局战备办,由徐州观音机场为应急救灾物资提供绿色通道。

经过共同努力,热心接力成效显著。截至2月2日晚,全部300台油机在徐州分公司就位并完成检查、清理、包装,准备送往徐州观音机场。新的问题又出现了:每架飞机只能载10台左右油机,无法一次将物资运到灾区。

“时间就是生命!”没有什么时刻能比现在更能诠释这句话的含义了。徐州分公司办公室主任孙强立即联系济南铁路局驻徐办事处主任、党委书记刘生,请求支援。刘生立即向上级领导汇报,铁道部迅速作出反应,决定调度一

节专用车厢用于救灾物资的运送,并下达调度指令:“指定济南局开行抢17次……加速放行,不得滞留。”

与此同时,徐州分公司接到中国电信江苏公司指令,要求一部分救灾物资通过航空运输——中国电信集团公司已经向中国货运邮政航空公司请求了支援,邮航方面当即决定,派专机直飞贵阳!

一边是火车专厢,一边是专用航班,300台油机将以最尊贵、最安全、最稳妥的方式分两路三批送往灾区。

2月2日23时,徐州分公司领导赶赴火车北站,与员工一起装救灾物资。3日1时整,载有125台油机的火车出站。在观音机场,徐州分公司紧急调度30名员工5辆货车,把其余177台油机装车运往南京。由于车辆紧张,徐州邮政局第一时间派来一辆专用货车,支援运输。4时,徐州分公司副总经理陈子晶带队,7辆满载177台油机的货车出发了。

2月3日上午10时,陈子晶一行抵达南京禄口机场。邮航副总经理杨建国、中国电信江苏公司副总经理孙维平等人早已等候在那里,专门调度指挥救灾物资运送工作。一见面,杨建国就激动地握住陈子晶的手说:“连夜装卸货,路又不好,没想到你们这么快就到了!”

2月3日12时55分,飞机升空的那一刻,在场的人无不动容。江苏公司数百名员工连续奋战了两天两夜,有的嗓子哑了,有的冻感冒了,有的浑身酸痛,有的把手挤破了……在雪灾面前,中国电信江苏公司员工手拉手、心相连,上演了一场爱的接力赛,为贵州灾区送去人间最美的真情。

(赵颖珠)